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خ اردوگاه سر

ناراحتی گولسیانی از کم‌کاری باشگاه

یک تیشرت برای من نگرفتند
گئورگی گولسیانی در بازی مقابل هوادار در ترکیب 
اصلی تیمش قرار گرفت و صدمین بازی‌اش با 
پیراهن پرسپولیس را هم انجام داد اما بعد از بازی 
مصاحبه جالبی داشت و رسماً به شرایط پیش 
آمده برایش اعتراض کرد. او با تأکید بر اینکه 
هیچ صحبتی با او برای تمدید قراردادش نشده 
و خودش هم خبر ندارد چه سرنوشتی خواهد 
داشت، گفت: »بدترین چیز این است که این 
دیدار بازی صدم من و یک رکورد بود ولی حتی 
یک تی‌شرت و چیزی برای من نبود! منتظر بودم 
که شاید یک تی‌شرت یا یک نمادی از احترام 
برای من باشد ولی متأسفانه چیزی نیست‌. 
یک حقوقی هست که باید از تیم بگیرم ولی 
به من می‌گویند که نباید حقوقی بگیرم، کمی 
عجیب است. وقتی من به این تیم می‌آمدم 
هرکاری برایش کردم ولی جمعه که پرواز دارم 
چنین چیزی به من می‌گویند!« جالب اینجاست 
که ساعتی بعد از اعتراض گولسیانی باشگاه 
پرسپولیس در صفحه اینستاگرامش پوستری 
برای تقدیر از صدمین بازی گولسیانی با پیراهن 

این تیم منتشر کرد.
 

عیسی و حرف‌هایی که قرار است بزند

بازیکنانی که خبر دارند صحبت کنند
عیسی آل‌کثیر که باز هم به‌عنوان بازیکن تعویضی 
به زمین رفت و یک موقعیت عالی را از دست داد 
مصاحبه عجیبی بعد از بازی داشت و وعده داد در 
حرف‌هایی که قرار است بزند از مشکلات فصل 
اخیر پرسپولیس پرده بردارد: »خواهش می‌کنم 
بازیکنانی که از یک‌سری اتفاقات خبر دارند صحبت 
کنند! اگر من از اول فصل صحبت نکردم، به‌خاطر 
این بود که اولویتم تیم بود، خیلی اتفاقات برای 
من افتاد. آن‌قدر این تیم را دوست داشتم که 
نمی‌خواستم در حین بازی‌ها صحبت کنم تا خدای 

ناکرده تیم لطمه نبیند. 
در این برهه حاضر بودم خودم بسوزم و درون خودم 
بریزم تا تیم ضربه نخورد، ولی متأسفانه آن‌قدر 
خودخوری کردم که روی فوتبالم تأثیر گذاشت. 
فکر کنید من یک فصل انفرادی تمرین کردم. 
مکرراً یکسری مسائل اتفاق می‌افتاد که ان‌شاءالله 
در یک برنامه خواهم گفت. در طول فصل صحبت 
نکردم، شاید حرف من یک دقیقه طول بکشد، 
ولی این اتفاق یک سال است که می‌افتد، یک 

سال تحمل کردم.«
 

علیپور علیه گاریدو

9 بار وینگر بازی کردم
علی علیپور که در آخرین بازی موفق به گلزنی 
نشد و عنوان آقای گلی را به مهاجم تراکتور داد 
بعد از تبریک به حسین‌زاده در بخشی از مصاحبه 
مفصلش بعد از بازی گفت: این‌طور نیست که 
آقای گلی برای من مهم نباشد، اما باید ابزار این 
کار هم فراهم باشد. شما دیدید که تراکتور امسال 
یک تیم خیلی خوب داشت که در هر پستی 
بهترین بازیکنان حضور داشتند. مهاجم نیاز دارد 
که خوب تغذیه شود و در کنار آن اعتماد سرمربی را 
هم لازم دارد. من متأسفانه در هر بازی بنا به دلایلی 
با تصمیم کادرفنی تعویض شدم و به این موضوع 
هم احترام گذاشتم. شما می‌توانید ببینید تیمی 
که قهرمان می‌شود در هر بازی چند موقعیت گل 
برای مهاجمانش خلق می‌کند و آمار بازیکنان 
تهاجمی این تیم را همه دیدند. در این فصل خدا 
را شکر توانستم پنج پاس گل بدهم و 15 گل به ثمر 
برسانم، حتماً حکمتی بوده که آقای گل نشدم، 

ان‌شاءالله در ادامه موفق باشیم.
او همچنین با دفاع از فرشاد احمدزاده و اینکه 
همه بازیکنان شرایط خوبی در نیم‌فصل اول 
نداشتند، گفت: من 9بار وینگر بازی کردم، اما 
یک نفر نپرسید که چرا من باید در نقش وینگر 
بازی کنم. من در پرتغال در این پست بازی کردم، 
اما نوع بازی در پرتغال با ایران خیلی فرق می‌کند. 
یادم می‌آید عیسی تعریف می‌کرد که گاریدو به او 
گفته بود در پست وینگر بازی کند که عیسی به او 
گفته بود، فقط در پست خودم بازی می‌کنم، به 
همین دلیل چند بازی روی نیمکت بود. اگر من 
علیپور هم می‌گفتم که بازی نمی‌کنم چه اتفاقی 
می‌افتاد؟! یک جایی من بازیکن باید به فکر منافع 
خودم باشم و یک موقعی هم باید منافع باشگاه و 
تیم را در نظر بگیرم. در نهایت منافع باشگاه باید 

شود. تأمین 
 

 تعیین تکلیف لیست مازاد 
بعد از بازگشت کارتال

کارتال در آخرین نشست فصل خود درباره 
نقل‌وانتقالات پرسپولیس گفت: ما یک ماه و نیم 
پیش لیست بازیکنان داخلی و خارجی مورد نظر 
خودمان را به باشگاه ارائه کردیم. اعضای هیأت 
مدیره هم خیلی خوب تاش می‌کنند. برای 
تصمیم‌گیری درباره بازیکنانی که نمی‌خواهند در 
پرسپولیس باشند، به ترکیه برمی‌گردم و فکری 

اساسی در این باره می‌کنم.
او درباره نظر خودش در مورد ماندن یا جدایی 
امید عالیشاه هم گفت: در حال حاضر نمی‌توانم 
چیزی بگویم. قباً لیست بازیکنان مورد نظر 
خودم را به باشگاه پرسپولیس داده‌ام و این نفرات 
مشخص هستند. بعد از سفر به ترکیه و استراحت 
در کنار خانواده‌ام، بازیکنانی را که نمی‌خواهم به 

درویش اعام می‌کنم.
 

بعد از جذب بازیکنانی همچون تیوی بیفوما، محمدامین 
کاظمیان و مجتبی فخریان در روزهای ابتدایی نقل و انتقالات، 
خبر توافق با پیام نیازمند، دروازه‌بان ملی‌پوش سپاهان، 

شاید بمب پرسپولیس در روزهای آینده محسوب شود.
اسماعیل کارتال به مدیران پرسپولیس گفته بود که 

نمی‌خواهد فصل آینده سهمیه خارجی تیمش 
را با دروازه‌بان پر کند و حالا انتظار می‌رود 

نیازمند جانشین گندوز شود.
ظاهراً بعد از مذاکره و توافق با رضا شکاری، 

مذاکرات مثبتی هم با این دروازه‌بان 
ملی‌پوش انجام شده و گفته می‌شود 
کارتال وعده حضور در ترکیب اصلی و 
شانس حضور در جام جهانی را به او 

داده است. از طرفی نیازمند از وضعیتش 
در سپاهان راضی نیست. او در آخرین بازی 

فصل مقابل استقلال نیمکت‌نشین بود و از 
سوی هواداران سپاهان هو شد. بعد از بازی 
هم کارترون صراحتاً گفت نیمکت‌نشینی او و 

شکاری فنی نبوده و از آنجایی که قرار نیست در 
سپاهان بمانند باید به بازیکنانی میدان می‌داده 

که فصل بعد هم در این تیم حضور دارند.
نیازمند ۳۰ ساله در در ۳۷ مسابقه این فصل 
در تمام رقابت‌ها 32گل خورده و ۱۴کلین‌شیت 

داشته است.
وضعیت نامشخص بیرانوند در تراکتور و احتمال 
محرومیت او، می‌تواند انگیزه مضاعفی برای 
نیازمند باشد تا با درخشش در پرسپولیس، 

شانس خود را برای تصاحب جایگاه شماره یک 
تیم ملی افزایش دهد. البته نباید از تلاش باشگاه 
سپاهان برای تمدید قرارداد نیازمند غافل شد. 

با وجود توافق شخصی مدیر برنامه‌های پیام با 

پرسپولیس، سپاهانی‌ها همچنان در تلاشند تا با 
ارائه پیشنهادی قابل توجه، این دروازه‌بان را در 

تیم خود حفظ کنند.
طبق گزارش‌ها، باشگاه پرسپولیس قصد دارد 
طی دو سه روز آینده پیش‌پرداخت قرارداد نیازمند 
را به حساب او واریز کند. هرچند توافقات کلی 
حاصل شده و حتی این موضوع را پاتریس 
کارترون در نشست خبری خود به‌نوعی 
اذعان داشت احتمالاً پیام برای امضای 
قرارداد طی هفته آینده راهی تهران 

شد. خواهد 
با  توافق  از  بعد  پرسپولیس  البته 
نیازمند باید سراغ الکسیس گندوز 
رفته و او را راضی به جدایی کند چرا 
که دو فصل دیگر با باشگاه قرارداد دارد. 
با اینکه درخشش گندوز در چهارچوب دروازه 
از محبوب‌ترین  به یکی  را  او  سرخپوشان، 
بازیکنان تیم تبدیل کرده اما گزارش‌ها حاکی 
از پیشنهاد اغواکننده‌ای از باشگاه الریاض 
عربستان برای این دروازه‌بان الجزایری است. 
پیشنهادی که به نظر می‌رسد شرایط بهتری 
نسبت به پیشنهاد قبلی همین باشگاه دارد 
که پیش از پیوستن به پرسپولیس به دستش 
رسیده بود که این موضوع می‌تواند احتمال 

جدایی‌اش را جدی‌تر کند.
الریاض، پیش از پیوستن گندوز به پرسپولیس خواهان 
جذب او بود اما باشگاه شباب بلوزداد الجزایر اجازه خروج 
را به او نداد. حالا با درخشش گندوز در لیگ ایران، الریاض 
با پیشنهادی مالی به مراتب بهتر بازگشته و پرسپولیس 
نیز می‌تواند از این انتقال، مبلغ قابل توجهی به‌عنوان 

رضایتنامه دریافت کند.

پنجششنبه 1404/2/25، هفته سی‌ام از بیست و چهارهمین 
دوره لیگ برتر، ورزشگاه آزادی، ساعت 18: تماشاگر: 

‌25هزار نفر
داور: بیژن حیدری

 کمک‌ها: بهمن عبداللهی، حسین مرادی
اخطار: صائب محبی و کریم اسامی)هوادار( سروش 

رفیعی)پرسپولیس(
گولسیانی،  گئورگی  گندوز،  الکسیس  پرسپولیس: 
سهیل صحرایی، یعقوب براجعه، میلاد محمدی، میلاد 
سرلک)۶۲-محمد خدابنده‌لو(، سروش رفیعی، وحید 
امیری)۶۲-اوستون اورونوف(، فرشاد احمدزاده)۷۱-ایوب 
العملود(، علی علیپور)۸۷-علیرضا عنایت‌زاده( و سردار 

دورسون)۷۱-عیسی آل کثیر(
سرمربی: اسماعیل کارتال

هوادار: آرشا شکوری، صائب محبی، سیدمحمد ستاری، 
سعید غلامعلی بیگی)89- ادریس رحمانی(، مهدی 
مهدوی، محمدعرفان معصومی، مجتبی حق‌دوست)89-
یاسین جعفری(، محمدحسین زواری)۷۹-طهماسبی(، 
محمدحسین صادقی، عبدالکریم اسامی )۷۹-افشین 
صادق‌نژاد(، مهدی ممی‌زاده)89-محمدعدنان اسعدی(

سرمربی: امید روانخواه
پرسپولیس اندک امیدی داشت که استقلال در اصفهان، 
سپاهان را متوقف کند و با پیروزی مقابل هوادار سقوط 
کرده به آسیا برسد که نشد. سرخ‌ها در غیاب سه چهار 
بازیکن خود مقابل تیم روانخواه ایستادند و در بیست 
دقیقه نخست که اتفاقاً استقلال در اصفهان به گل رسید 

هیچ نشانی از یک تیم مشتاق برای پیروزی نداشتند.
از اواسط نیمه نخست شکل و فرم پرسپولیس بهتر شد و 
دوبار با ضربات سر گولسیانی و دورسون تیر دروازه را نجات 

داد و یک بار هم آرشا شکوری ناجی دروازه تیمش شد.
با شروع نیمه دوم پرسپولیس همچنان تیم برتر میدان 
نشان داد و مدام موقعیت می‌ساخت اما بازیکنان هوادار 
فوق‌العاده مصصم بودند که گل نخورند و البته شکوری 

سدی بزرگ مقابل حملات سرخ‌ها بود.
دقیقه54 شوت خوب سروش رفیعی، دقیقه60 ضربه سر 
گولسیانی، دقیقه61 ضربه سر دورسون، دقیقه65 شوت 
پای چپ علیپور و سرانجام تک به تک وحید امیری 
موقعیت‌هایی بود که از دست رفت. آن سوی میدان نیز 
هوادار در یک ضدحمله سریع می‌توانست با ضربه فنی 

اسامی به گل برسد که نشد.
بعد از تغییرات کارتال پرسپولیس که البته از تغییر نتیجه 
بازی اصفهان به سود سپاهان خبردار شده بود سرانجام 
در دقیقه82 با حرکت انفرادی اورونوف و یک و دوی این 
بازیکن با خدابنده‌لو و در نهایت ضربه نهایی وینگر ازبک 
به گل برتری رسید. پرسپولیس در آخرین دقایق بازی بعد 
از هدر رفتن موقعیت گل آل‌کثیر سرانجام با ارسال کرنر 
رفیعی و ضربه سر براجعه در آخرین ثانیه‌های مسابقه 
به گل رسید تا پیروزی 2-صفر را ثبت کند و به امتیاز 60 
برسد اما با ایستادن در همان رده سوم به‌خاطر باخت 
در بازی‌های رودررو مقابل سپاهان در حسرت سهمیه 

آسیا بماند و بسوزد.

پرسپولیس به دنبال توافق با گندوز برای جدایی

نیازمند در اصفهان هو شد تا به تهران بیاید
پایان خوش اما تلخ

حسرت آسیا در امتیاز 60

بحث کنار رفتن درویش جدی شد

 سمیعی و خبیری جدی‌ترین گزینه‌ها 
 نقدی بر استوری درویش

تغییر، کدام تغییر؟ 
بعد از پایان فصل پرسپولیس در رده سومی و از دست 
رفتن سهمیه آسیایی دوباره اخبار و شایعات مربوط 
به کنار رفتن رضا درویش از سمت خود 
داغ شد. هر چند حتی قبل از بازی 
هوادار نیز این مبحث باز شده بود 
اما حالا که فصل تمام شده و سهمیه 
آسیایی به دست نیامده اخبار جدی‌تر 
شده است. دیروز خبرگزاری‌ها و 
ت  تغییرا ز  ا مختلف  ی  یت‌ها سا
قریب‌الوقوع در رأس هرم مدیریتی 
باشگاه پرسپولیس خبر دادند و گفته 
شد بزودی و شاید در همین یکی‌دو روز 
آینده درویش از سمت مدیرعاملی باشگاه 
پرسپولیس برکنار شده و گزینه جدید بانک 
شهر جای او بنشیند. قبل از بازی هوادار 
مدیران باشگاه پرسپولیس تأکید داشتند که 
حمایت از درویش همچنان ادامه‌دار خواهد 
بود و او باید مأموریتش در نقل و انتقالات را 
به نتیجه برساند اما حالا و بعد از جذب 
سه بازیکن توسط او )فخریان، کاظمیان 
و بیفوما( که فعاً یکی از آنها رسماً اعلام 
شده به‌نظر می‌رسد احتمال تغییر در این 
باشگاه وجود دارد.  اواخر بازی با هوادار 
وقتی مشخص شد سپاهان به گل سوم رسیده و 
پرسپولیس دیگر به رتبه دوم نخواهد رسید شعار 
خانم‌های هوادار پرسپولیس علیه درویش شروع 
شد و البته فرشاد پیوس پیشکسوت سرخ‌ها هم در 

پخش زنده تلویزیون از مدیرعامل باشگاه خواست همان 
شب استعفا بدهد و برود اما درویش بعد از رو کردن 
بیفوما به‌عنوان اولین خرید رسمی یک متن در استوری 
صفحه ایسنتاگرامش منتشر کرد و ضمن عذرخواهی 
مفصل از هواداران پرسپولیس نوشت: مسئولیت این 
فصل را بی‌کم‌وکاست می‌پذیرم و از صمیم قلب بابت 
رنج‌هایی که کشیدید، پوزش می‌طلبم. پرسپولیس اما 
نامی نیست که در طوفان‌ها گم شود. ما تیمی هستیم 
که از دل بحران‌ها قوی‌تر بیرون آمده‌ایم. از همین 
امروز با همه توان، برای ساخت فصلی پرشور و پرافتخار 
تلاش می‌کنیم. درویش در حالی از شروع یک دوران تازه 
برای رقم زدن فصلی پرشور و افتخار خبر داد که از دیروز 
نام‌هایی برای جایگزینی او مطرح شد. ابتدا نام علی 
اینانلو عضو فعلی هیأت مدیره که حدود سه چهار هفته 
قبل هم گزینه جانشینی درویش شده بود به میان آمد 
که بعدا گفته شد بعید است او مدیرعامل شود. سپس 
نام جعفر سمیعی و حسین خبیری به‌عنوان جدی‌ترین 
گزینه‌ها به میان آمد. سمیعی قبل از درویش مدیرعامل 
پرسپولیس بود و خبیری به‌خاطر مشکلات با درویش از 
هیأت مدیره کنار رفت و حالا مدیرعامل باشگاه فولاد 
است. گفته می‌شود اینانلو که از مدیران بانک شهر است 
و از حمایت دکتر احمدی رئیس این بانک برخودار است 
به نفع سمیعی کنار رفته و شایعاتی درباره خروج خبیری 
از باشگاه فولاد شنیده می‌شود. خبیری با وجود اینکه 
سه هفته قبل قویاً تأکید می‌کرد فولاد را رها نخواهد 
کرد بشدت علاقه‌مند است جای درویش را بگیرد و 

تلاش‌هایی هم در این زمینه داشته است.

محمدرضا رحیم‌پور  / پس از یک دهه سلطه و کسب 
افتخارات پی در پی، فصل جاری برای هواداران پرسپولیس نه 
تنها ناامیدکننده، بلکه به نوعی دردناک بود. عدم کسب حتی 
یک جام قهرمانی، حذف از رقابت‌های جام حذفی و از دست 
دادن سهمیه حضور در رقابت‌های آسیایی، سرخ‌پوشان را در 
وضعیتی بحرانی قرار داده است. خشم و نارضایتی هواداران 
به اوج خود رسیده و شعارهای اعتراضی علیه رضا درویش، 

مدیرعامل باشگاه، در ورزشگاه طنین‌انداز شده است.
 رضا درویش اما در واکنش به این انتقادات، با انتشار پیامی 
در اینستاگرام، مسئولیت این ناکامی را پذیرفته و از هواداران 
عذرخواهی کرده است. ایشان همچنین وعده »تغییراتی 
عمیق« برای ساخت فصلی پرشور و پرافتخار را داده‌اند. اما 
سؤال اینجاست که این »تغییرات عمیق« چه معنایی دارد؟ 
آیا صرفاً به تغییرات ظاهری و مهره‌ای محدود می‌شود، یا 
ریشه‌های اصلی این ناکامی‌ها نیز مورد بررسی و اصلاح قرار 

گرفت؟ خواهند 
 مطرح شدن موضوع تغییرات عمیق در حالی که کانون 
انتقادات به سمت شخص مدیریت باشگاه معطوف است، 
می‌تواند از زوایای مختلف مورد بررسی قرار گیرد. برخی از 
هواداران معتقدند که این وعده صرفاً تلاشی برای کاهش 
فشار افکار عمومی و خریدن زمان است. آنها بر این باورند که 
عملکرد ضعیف مدیریت در جذب بازیکنان باکیفیت، حفظ 
ستارگان کلیدی و تصمیمات بحث‌برانگیز در خصوص مسائل 
مالی و قراردادها، نقش بسزایی در این ناکامی‌ها داشته است.
 علاوه بر این، از دست دادن بازیکنان تأثیرگذار و تقویت رقبای 
سنتی، پرونده جنجالی مربوط به دروازه‌بان تراکتور و ناتوانی 
در حل آن در مراجع بین‌المللی و عمل نکردن به وعده‌ها، 

از جمله مواردی است که بشدت مورد انتقاد هواداران قرار 
گرفته است. به اعتقاد آنها، پرسپولیس با مدیریت درویش، 

بدترین نتایج خود را در ده سال اخیر تجربه کرده و 
این ناکامی‌ها نه تنها ناشی از عملکرد بازیکنان و 

کادر فنی، بلکه محصول سوءمدیریت و تصمیمات 
اشتباه در سطح کلان باشگاه است.

 علاوه بر مشکلات مدیریتی، نگرانی‌هایی نیز در 
خصوص ساختار تیمی و جایگاه باتجربه‌های 

تیم وجود دارد. این پرسش مطرح است که 
آیا نسل جدید بازیکنان به درستی جایگزین 
باتجربه‌ها شده‌اند؟ آیا نقش بزرگان تیم به 
درستی تعریف شده است؟ به نظر می‌رسد 

عدم وجود یک رهبر قدرتمند و بانفوذ در 
رختکن و همچنین کمرنگ شدن نقش بزرگان 
سابق، به انسجام و یکپارچگی تیمی ضربه وارد 
کرده است. با توجه به شرایط موجود، آینده 
پرسپولیس در هاله‌ای از ابهام قرار دارد. وعده 
»تغییرات عمیق« از سوی مدیریت باشگاه، 
می‌تواند امید تازه‌ای در دل هواداران ایجاد 
کند، اما این وعده باید با اقدامات عملی و 
شفاف همراه باشد. اصلاح ساختار مدیریتی، 

جذب بازیکنان باکیفیت، تقویت کادر فنی 
و توجه به جوانان پرسپولیس را به مسیر 
موفقیت بازمی‌گرداند. در غیر این صورت، 
بیم آن می‌رود که دوران افول سرخ‌ها 
طولانی‌تر شده و خاطرات خوش گذشته، 

به حسرت تبدیل شود.

با کسی شوخی ندارم، پیشنهاد خارجی‌ام را منتشر کردم و همه دیدند

کنعانی‌زادگان: باشم یا نباشم، پرسپولیس جبران می‌کند

محمدحسین کنعانی‌زادگان مدافع 
بازی  که  پرسپولیس  ملی‌پوش 
تیمش مقابل هوادار را از روی سکوها 
تماشا کرد از حسی که در کنار 
هواداران داشت و آخرین شرایط 
و پیشنهاداتش و سایر مواردی که 
پیرامون خودش و پرسپولیس شنیده 
می‌شود، گفت‌و‌گویی اختصاصی با 

ایران ورزشی انجام داد.

سکونشینی و بازی را از روی 
سکوها تماشا کردن چه 

حسی برایت داشت؟
بازی  که  بود  بار  اولین  برای 
مانند  هم  هواداران  نمی‌کردم. 
همیشه به من لطف داشتند و 
تشویقم کردند و برایم شعارها و 
شعر معروفی که در موردم داشتند را 
می‌خواندند که برایم خیلی دلنشین 
بود. به همین دلیل از حضور در کنار 
آنها خیلی خوشحال بودم و حس 
خیلی خوبی هم داشتم. خدا را شکر 
بازیکنان ما همه تلاش‌شان را کردند 
و سه امتیار را هم گرفتند و لیگ را با 

برد تمام کردند.
اما سپاهان به هر شکلی که 

بود عنوان دومی و سهمیه 
حضور در آسیا را گرفت!

سپاهان هم تیمی خوبی بود. 
آنها هم خیلی زحمت کشیده و 
سرمایه‌گذاری کرده بودند با این 

حال امتیازشان با ما مساوی شد. 
با این وجود به دلیل باخت در بازی 
رودررو سهمیه را از دست دادیم اما 
بازیکنان ما همه تلاش‌شان را کردند 
به همین دلیل فکر می‌کنم جا دارد 
از همه عوامل باشگاه و تیم تشکر 
داشته باشم. تیم ما هم مقابل همه 
مدعیان جز سپاهان خیلی خوب 
بازی کرد و امتیازات خوبی کسب 
کرد اما به هر حال سوم شد که 
به مذاق هیچ‌کدام از هواداران‌مان 
خوش نیامد چون به هر حال در 
این سال‌ها پرسپولیس همیشه 
قهرمان بوده هر چند حتماً جبران 

خواهد شد.
مصدومیت پایت در چه 

شرایطی است؟
بعد از بازی مقابل مس رفسنجان 
مشخص شد که از ناحیه ران پا 
دچار کشیدگی شدم به همین 
دلیل بعد از آن زیر نظر کادر پزشکی 
پرسپولیس و مدتی هم زیر نظر 
کادر پزشکی تیم ملی کار می‌کنم که 
هرچه زودتر آماده شوم و تمرینات 
پیش‌فصل که خیلی مهم است را 
از دست ندهم. از سوی دیگر سال، 
سال جام جهانی است به همین 
دلیل باید با روند و برنامه پزشکان 
پیش بروم تا اینکه در یک ماه آینده 
خوب بشوم. شرایطم به‌گونه‌ای 
است که بازی کردنم ریسک بالایی 
دارد به همین دلیل پزشکان تیم 
ملی گفتند، اگر شرایطم صددرصد 
اوکی نشد در دو بازی آینده تیم ملی 
حضور نداشته باشم ولی ان‌شاءالله 

هنوز وضعیتم 
برای سال 

بعد معلوم 
و مشخص 
نیست. در 
این رابطه 

البته کارتال 
صحبت‌هایی 

کرده‌ و فکر 
می‌کنم در 

اردوی ترکیه‌ 
که مدتی دیگر 
دارند مشخص 
خواهد شد که 

چه بازیکنانی 
جذب می‌شوند 
و چه بازیکنانی 

از تیم جدا 
می‌شوند

در اردوهای بعدی و  در سالی که 
منتهی به جام جهانی می‌شود حضور 

جدی و محکمی داشته باشم.
چه صحبتی برای هواداران 

داری. آنها سالهاست به 
قهرمانی‌های پرسپولیس 
عادت داشتند و امسال 

دست‌شان از جام و حتی 
کسب سهمیه دور ماند.

بازیکنان و کادرفنی همه تلاش‌شان را 

انجام دادند تا باز هم هواداران‌مان را 
خوشحال کنیم و کسی کمکاری نکرد اما 
با وجود این، سال بعد جبران می‌کنیم، 

حالا چه من باشم و چه نباشم.
ممکن است که سال بعد در 

پرسپولیس باشی؟
هنوز وضعیتم برای سال بعد معلوم 
و مشخص نیست. در این رابطه 
البته کارتال صحبت‌هایی کرده‌ و 
فکر می‌کنم در اردوی ترکیه‌ که مدتی 

دیگر دارند مشخص خواهد شد که 
چه بازیکنانی جذب می‌شوند و چه 
بازیکنانی از تیم جدا می‌شوند. در 
این بین خودم هم یکی دو پیشنهاد 
داخلی و خارجی دارم که باید دید چه 
اتفاقاتی رخ می‌دهد. فعلاً یک هفته‌ای 
را در کنار خانواده استراحت می‌کنم و 
بعد از آن به دنبال این هستم که پایم 
را خوب کنم و پس از آن هم بهترین 
تصمیم ممکن را برای خودم و فوتبالم 

بگیرم. در حال حاضر فقط به این 
فکر می‌کنم که پایم کاملاً خوب شود.
پیشنهادهایت از کشورهای 

عربی و تیم‌های خارجی 
دیگر صحت داشت؟

من که با کسی شوخی ندارم. 
به همین دلیل چندی قبل هم 
پیشنهادم که از خارج از کشور رسیده 
بود را منتشر کردم و همه هم آن را 
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